
Ata da 16°sessão ordinária do primeiro período legislativo do
ano de 2021. Aos 08 (oito) dias do mês de Julho do ano de
2021, às 17 horas, ocorreu a 16°sessão ordinária na Câmara
Municipal de Ipaumirim-CE, reuniram-se os seguintes
vereadores: Pedro Gouveia-presidente, Walter Brasil Gouveia,
Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Michelle
Jorge Dias, Marcilene Alexandre de Souza Josué, Rosineide
Barboza de Souza, Renato dos Santos, Francisco Geovane
Bernardo de França. Constatada a existência de quórum, em
nome de Deus o presidente iniciou os trabalhos da presente
sessão ordinária e saudando a todos convocou a secretária
para fazer a leitura da ata anterior, que foi lida e aprovada com
ressalva. Em seguida declarou aberta a fase de expediente do
dia e convidou o assessor jurídico para fazer a leitura das
correspondências recebidas, mensagem n°010/2021 de 03 de
Maio de 2021, projeto de lei complementar n°010/2021, que
dispõe sobre alteração do código tributário do município de
Ipaumirim e dá outras providências. Ofício n°357/2021, de 07
de julho de 2021, da Secretária Municipal de Saúde - Laura
Tereza, para vereadora Rosineide Barbosa, assunto - resposta
à indicação n° 02/2021. Ofício n°013/2021 PMJ IPR, de 29 de
junho de 2021, ao sr. Presidente desta casa Pedro Gouveia,
assunto - encaminhamento de documentos, MP01 2021.
00006917-9 - Lei municipal aprovada e sancionada, projeto de
lei nº 06/2021, ata de votação, cópia do processo seletivo para
contratação de servidores temporários. Projeto de lei nº
02/2021, que institui em nossa cidade o dia 21 de Janeiro
como o Dia Municipal da Agricultura Familiar na cidade de
Ipaumirim, da vereadora Marcilene Josué. Ofício nº 18/2021,
05 de julho de 2021 ao promotor de justiça João Eder Lins dos
Santos. Assunto - resposta ao Ofício nº 0136/2021/PMTIPR,
MP n°01.2021.00006917-9. Nota de pesar desta casa aos
familiares do Sr. João Matheus. Indicações da vereadora



Rosineide n°112/2021, solicitando que seja feito o aterro da
passagem molhada do sítio Trapiá; n°113/2021, solicitando
informação sobre o processo para a construção da passagem
molhada no distrito de canaúna, n°114/2021, solicitando
informação sobre a licitação para a compra de material para a
iluminação pública. Indicação nº115/2021, da vereadora
Marcilene, solicitando que seja passado a máquina em frente
ao posto de saúde da Fazendinha. Indicações do Vereador
Cícero Ferreira, n°116/2021, solicitando que seja feito uma
cobertura como ponto de apoio para os passageiros que ficam
na Praça Oswaldo Ademar Barbosa. Nº 117/2021, solicitando
que seja colocado rede de proteção na areninha do lado das
casas para proteger as pessoas que ali moram; nº 118/2021
solicitando que seja feita a abertura de uma rua no final da rua
Pres. Castelo Branco para dar acesso as ruas novas do lote de
Chico Barbosa. Indicação do Vereador Renato dos Santos,
n°119/2021 solicitando melhorias nas unidades municipais de
ensino de Ipaumirim. Em ato contínuo o Sr. Presidente
concedeu a palavra aos vereadores inscritos. A vereadora
Rosineide reforçou as suas indicações. O vereador Geovane,
fez 3 indicações verbais - 1° solicitou informação à
administração e a secretária de educação sobre a licitação do
transporte universitário e a 2° sobre o processo do plano de
retorno às aulas, no 2° semestre, a 3° sobre o calçamento que
está sendo construído no distrito de Felizardo se está sendo
feito também ou escoamento de água. A vereadora Michelle
deu uma explicação sobre as solicitações nas indicações do
vereador Geovane. O Vereador Walter Brasil fez sua indicação
verbal, solicitando que seja feito um projeto para ampliar o
cemitério municipal, São João Batista na parte da frente; o
mesmo falou ainda dos crescentes números de assaltos na
região e como sua gestão pediu que a administração visse
como está a segurança em nosso município. O presidente



Pedro Gouveia, falou que acredita que ainda tenha espaço
para o acréscimo do cemitério. O vereador Geovane falou
também que foi deixado espaço para tal fim quando foi feito o
loteamento e o mesmo aproveitou para solicitar que seja
construído o cemitério do distrito de Canaúna. O Vereador
Cícero fez comentário e reforçou suas indicações. O Vereador
Renato reforçou suas indicações e falou sobre o calçamento
do Distrito de Felizardo e escoamento da água das chuvas
neste local. A vereadora Marcilene reforçou as suas
indicações, o sr. Presidente declarou aberta a fase da ordem
do dia que não teve nada a ser tratado. Em ato contínuo o sr.
Pedro Gouveia declarou aberta a fase de explicação pessoal.
O vereador Renato agradeceu a Deus pela vida, falou sobre o
processo da vacinação, anunciou a parceria da
gestão/administração com a empresa sabão Juá, com o projeto
Eco Juá, os envolvidos neste projeto são: Prefeitura Municipal,
sabão Juá, casa Olho d'Água. Falou ainda do projeto de cultura
da casa Olho d'Água. O Vereador Cícero reforçou suas
indicações, apoiou a indicação do colega Walter, e falou ainda
da flexibilização do Decreto do estado, onde o governo libera
abertura de areninhas e outros lugares e que ele vê que está
tendo aglomerações e solicita que os organizadores e o
município fiscalizem. O vereador Roberto, solicitou que a
secretaria de saúde visse se dava para vacinar as pessoas que
recolhem o lixo, pois os mesmos o procurou para dar esta
força, falou do seu pedido ao Deputado Domingos Neto de
uma ambulância de grande porte para o município, falou ainda
sobre a permanência da unidade móvel no sítio São Pedro, e
sobre a flexibilização do Decreto a liberação das Vaquejadas
no Ceará. A vereadora Marcilene agradeceu aos colegas pelas
felicitações e solicitou mas fiscalizações com a flexibilização
dos decretos e pediu aos donos de bares e lanchonetes que
procurem cumprir com as normas para não termos problemas



futuros. Vereador Geovane fez suas indicações verbais,
parabenizou pela ação concretizada do calçamento do distrito
de Felizardo, solicitou da Vigilância Sanitária que visse a
solução do uso dos banheiros dos quiosques da Praça
Oswaldo Ademar Barbosa, solicitou também que a fiscalização
seja mais enérgica nos bares, restaurantes e lanchonetes para
que não sejamos acometidos com mais uma onda da covid,
parabenizou o secretário de esporte pela Live que será
realizada dia 12/7 por esta secretaria, Live atividade física na
pandemia conduzida por Rony Peterson. A vereadora
Rosineide, agradeceu a resposta da secretária de saúde, falou
ainda das aglomerações dos bares que está trazendo uma
grande preocupação, pois nem todos estão vacinados e
podemos ter uma nova onda, que todos tenham e cumpram
com as medidas do Decreto para que não seja necessário
fechar tudo novamente, reforçou as solicitações das reformas
das escolas, secretária de educação. A vereadora Michelle,
solicitou mais uma vez que seja feito um campinho na antiga
creche da Fazendinha, sobre o retorno das aulas ela falou que
a sra. secretaria de educação, o sr. Prefeito e o secretário de
infraestrutura irão fazer visitas às escolas e creches na
semana de 22 a 16 de julho. A vereadora Rosineide agradeceu
o secretário Rasputin pelo atendimento do seu pedido em
colocar lâmpadas nos postes na entrada da Fazendinha. O sr.
Presidente, Pedro Gouveia agradeceu a administração e o
secretário de infraestrutura pelo trabalho feito com reparos nos
esgotos do Bairro João de Melo em Canaúna; todos os colegas
vereadores parabenizaram a vereadora Marcilene pelo seu
Natalício. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o sr.
Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária do
dia 08 de julho de 2021 e convocou os demais colegas
vereadores para a próxima sessão ordinária em horário
regimental.


